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Zatímco zastupitelé měli mezi svými jednáními osmitýdenní letní pauzu, rada města se
scházela i během prázdnin. Kromě mnoha standardně projednávaných bodů (všechna
usnesení naleznete na webových stránkách města) projednávala také záležitosti, které jsem
sám pro sebe ohodnotil jako zajímavé. Nyní vám je tady nabízím přehledně.

  

Tajemník MÚ dostal za úkol optimalizovat funkčnost internetových stránek města.

  

Zastupitel Václav Petříček radě předložil písemné připomínky týkající se záměru úpravy
travnaté plochy na náměstí

      

Rada města schválila uzavření smlouvy o poskytnutí sportovního areálu Kosmonosy pro účely
pořádání hudební akce Bradlec Fest 2012 ve dnech 8.-9.září 2012.

  

Samostatnou kapitolou bylo posouzení žádostí nájemce objektu U Šmaku. Rada města nejprve
zamítla změnu užívání dvou salonků v 1.patře na obytné buňky. Schválila upevnění markýzy na
venkovní zeď v prostoru před pivnicí, vybudování sádrokartonové příčky ve 2.patře; příčka
oddělí galerii od chodby a radniční sál od chodby do ubytovacích prostor.

  

Rada města dále odsouhlasila smlouvu na vystoupení Jaroslava Svěceného dne 12.9.2013 v
rámci oslav jmenování městem.

  

Rada schválila také delegaci města na oslavách ve francouzském městě Villenave d´Ornon,
konané 6.- 9.9.2012 ve složení starosta s manželkou a předseda OS Partnerství pan Bašus. 
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Rekonstrukcí sociálního zařízení na ZŠ Kosmonosy byla na základě výběrového řízení a
doporučení výběrové komise pověřena mnichovohradišťská firma Lipraco. Technickým
dozorem pak byla pověřena boleslavská firma MB Invest, s.r.o.

  

Rada města také vybrala na Komplexní opravu jižního průčelí (část repase oken a zajištění
balkonu) zámku Kosmonosy nabídku firmy Gedos Česká Lípa. Jak ale informoval na jednání
ZM starosta města Vaněk, tato firma poté přestala s městem komunikovat a výběrové řízení
bylo zrušeno.

  

Rada města začala na podnět zastupitele V.Petříčka zajišťovat ubytování atd. pro návštěvu
delegace z Vídně, která se osobně zúčastní zahájení kosmonoské výstavy věnované malíři
R.Kalvachovi.

  

Radní řešili opakovaný propad komunikace Pod Oborou, u zahrádkářské kolonie pod kempem.
Správní odbor vyzval VaK ke kontrole sítí pod komunikací.

  

Ing.Tomáš Socha je autorem vítězné nabídky na zpracování „Plánu péče o zámecký park“,
který by měl být podkladem pro pravidelnou údržbu flory zámeckého parku.

  

Rada města také pověřila správní odbor MÚ Kosmonosy vypsáním soutěže na provozování
sběrného dvora na neurčeném místě na území města Kosmonosy nebo v bezprostředním okolí
města s dobou plnění jeden rok. 

  

Rada města přijala nabídku Best Price Energy, o.p.s. o energetickém poradenství a správě
odběrných míst - zařízení pro spotřebu el. energie a zemního plynu. 
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